Challenge EducEco 2014

Groupe prototype - Motorisation électrique - Tout électrique et Electrigue-Solaire
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25 |09100_Col_Pbayle 1|30 _05_2014|15 :14 :25| v v |0 :43: 12 25,7 Vv 378 378 176 1584 5.67
25 |09100_Col_Pbayle 2 |31 _05_2014(11 : 6 :14| v v |0 :43: 53 25,3 v 305 i 305 218 1963 4,58
25 |09100_Col_Pbayle 3 |31 _05.2014|11 :53 :56| v V|0 :44:25 25,0 Vv 208 298 224 2009 4,47
25 |09100_Col_Pbayle 4|0 052014|0 :0 :0| O g |0z @ =@ = = ba s
0 0|0 0 0:0 :0| 0O 0]J]0:0¢:0 0.0 0,00 0 0 0 0 0 0,00
26 |09100_Lyc_ICros_1 1|30 _05 201415 :13 :44| v v |0 :42: 30 26,1 Vv 572 = 572 116 1047 8,58
26 |09100_Lyc_ICros_1 2 31 05201411 12 : 0| v v |0 :42: 39 26,0 ) 377 377 177 1588 5,66
26 (09100 _Lyc ICros 1 3|0 052014(0 :0 :0 0 0] 0z @ 50 = 2 o = i = o i
26 |09100_Lyc_ICros_1 4|0 _052014|0 :0 :0 0 (5 10 [ I T 1) 2 iy i s i Lid o i
0 0jo 0 0 :0 0] 0 0 |]0:0:0 0.0 0,00 0 0 0 0 0 0,00
27 |12300_Lyc_laDecouverte 1|30 05201415 :30 :51| v v |0 :45: 34 24,4 NV - e
27 |12300_Lyc_laDecouverte 2 |31 _05 2014|111 :15 :59| v v |0 :40: 7 27,7 Vi 524 ” 524 127 1142 7.86
27 |12300_Lyc_laDecouverte 3|0 052014(0 :0 : 0 0 [ 0 e 1 i " i A ar - i
27 |12300_Lyc_laDecouverte 4|0 _052014|0 :0 :0f O 0]J]0:0:0 - - -
0 010 0 0 :0:0] 0 010:0:0 0.0 0,00 0 0 0 0 0 0,00
28 |13200 Lyc Pasquet 1 1|30 05 2014|15 :10 : 47| v v |0 :43: 50 25,3 Vv 102 = 102 653 5869 1,53
28 |13200_Lyc_Pasquet _1 2 |31 _05 201411 111 42| v v |0 :43: 15 25,7 v 94 18 78 854 7674 1,17
28 |13200_Lyc_Pasquet _1 3|0 _052014|0 :0 :0] O 0J0:0:0 il - bl =
28 |13200_Lyc_Pasquet _1 4|0 052014|0 :0 :0| O 0]0:0:0 i i = ” =" H e -
0 010 U LR | L) u g g0 0.0 0,00 [1] 0 [¢] 4] 8] 0,00
30 |17000_Lyc_LVieljeux_1 1|30 _05 2014|115 :17 : 7| v v |0 :43: 36 255 Vv 688 b 688 97 870 10,33
30 |17000_Lye_LVieljeux_1 2 |31 _05.2014|11 (15 : 7| V V |0 :43: 34 25,5 \ 672 672 99 891 10,09
30 |17000_Lyc_LVieljeux 1 3|0 052014|0 :0 :0| O G B = i i
30 |17000_Lyc_LVieljeux_1 4|0 052014|0 :0 0| O 0Jj0:0:0 - - T "
0 0|0 0 LR ¢ I ) 0 D10:20 =0 0.0 0,00 0 a 0 0 0 0,00
31 [17000_Lyc_LVieljeux_2 1|30 05201415 : 16 :27| v v |[0:43: 6 25,8 Vv 606 606 110 988 9,10
31 |17000_Lyc_LVieljeux_2 2 |31 05201411 : 14 44| V v |0 :43: 57 253 Vv 595 " 595 112 1006 8,93
31 |17000_Lyc_LVieljeux_2 3|0 _052014|0 :0 :0] O 0J]0:0:0 e ks i
31 |17000_Lyc_LVieljeux_2 4|0 0520140 :0 :0f O 0]0:0¢:0 " i - -
0 0jo 0 0:0 :0] 0 0Jj0:0:0 0,0 0,00 0 0 0 0 0 0,00
32 |24000 Lyc AClaveille_1 1|30 05 2014|15 :12 :58| NV | v |0 : 44 : 22 - - -
32 |24000_Lyc_AClaveille_1 2 |31 _05_2014[11 :13 : 24| v v |0 :42: 30 26,1 Vv i " ki
32 |24000_Lyc_AClaveille_1 3|0 _052014|0 :0 :0| O 0Jj]0:0:0 . = b
32 |24000 Lyc AClaveille_1 4|0 052014|0 :0 :0| O 0]J]0:0:0 = - »
0 ojo 0 0:0 :0| 0 0]l0:0¢:0 0,0 0,00 0 0 0 0 0 0,00
33 |20238_Col_Lannilis_Brest 1|30 052014(0 :0 : 0 0 NV|O:0:0 i " i " N = i =
33 |29238_Col_Lannilis_Brest 2|30 052014|0 :0 :0| O |[NV]D:0: 0 " - " N n - i i
33 |29238_Col_Lannilis_Brest 3|31 052014|11 : 5 :56| v v |0 :39:55 27,8 Vv 742 742 20 807 11,14
33 |29238_Col_Lannilis_Brest 4 |31 _05.2014[11 :50 :53] V V]0:37:21 29,7 Vv 822 822 81 728 12,34
0 010 0 0 .0 0l 0 010 -0.0 00 0.00 0 0 0 1] 0 0.00
34 |31077_INSA_UPS_Tlset 1|30 _05.2014|15 : 47 : 3| V v |0 :43: 16 25,7 Vv 95 " 95 701 6301 1,43
34 |31077_INSA_UPS_Tlse1 2 |31 _052014[11 114 :25( V V |0 :43: 40 25,4 ) 78 i 78 854 7674 117
34 |31077_INSA_UPS_Tlsel 3|0 _052014|0 :0 :0 0 0]J0o:0:0 sl & i g e b i ki
34 |31077_INSA_UPS_Tlset 4]0 _052014/0 :0 :0f O 0 |0:0:0 " = =
0 0]o0 0 0:0 :0|] 0O 0]J]0:0:0 0.0 0,00 0 0 0 0 0 0,00
35 |31671_Lyc_PPRiguet 1|30 _052014|15 :21 :43| v v |0 :43:55 25,3 Vv 281 i 281 237 2130 4,22
35 |31671_Lyc_PPRiquet 2 |31 _05 201411 :13 : 46| v v |0 :43: 38 25,5 vV 253 253 263 2366 3,80
35 |31671_Lyc_PPRiguet 3|0 052014|0 :0 0] O 0]J]0:0:0 . N -
35 |31671_Lyc_PPRiquet 4|0 0520140 :0 :0 0 0|0:0:0 i iz i o e = bz s
0 0o 0 0 :0 :0| 0 0]0:0:0 0,0 0,00 0 0 0 0 0 0,00
36 |32110_Lyc_dArtagnan 1|30 _05 2014|115 :29 15| v v |0 :43: 57 25,3 Vv 227 t 227 294 2637 341
36 |32110_Lyc_dArtagnan 2 |31 _05_2014|11 15 1 42| NV v |0 :41: 11 " i " " - - - "
36 |32110_Lyc_dArtagnan 3|0 _052014|0 :0 :0| O 0]l]0:0¢:0 e . 5
36 |32110_Lyc_dArtagnan 4|0 _052014|0 :0 0| O 0Jj]0:0:0 N - -
0 0jo 0 0:0 :0] O 0]0:0:0 0,0 0,00 0 0 0 0 0 0,00




Challenge EducEco 2014

Groupe EcoCitadin - Motorisation électrigue - Tout Electrique et Electrique-Solaire
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2 |09500_Lyc_Mirepaix_1 1|30 05201418 : 8 :16] v v v |0 :36: 51 26,2 Vv 1145 - 1145 58 523 17,18
2 |09500_Lyc_Mirepoix_1 2|30 _052014|0 :0 0] O 0 |NV]D:0: 0 N 2 o i £ o
2 |09500_Lyc_Mirepoix_1 3|0 0520M4|0 =0 0] O 0 0j0o:0:0 gl = iy i el g
2 |09500_Lyc_Mirepoix_1 410 052014|0 0 0] 0 0 0J]0:0:0 o = o - il -
0 0|0 0 0 :0 :0] 0 0 0Jj0:0:0 0,0 0,00 0 1] 0 0 0 0,00
3 |08500_Lyc_Mirepoix_2 1|30 05 201418 :10 :51] v v v |0 :38: 12 253 Vv 186 e 186 358 3218 279
3 [09500_Lyc_Mirepaix_2 2|0 _052014|0 0 0] O 0 0J]0:0:0 . - -y " > iy
3 |09500_Lyc_Mirepoix_2 3|10 052014|0 =0 :0) O 1] 0]0:0:0 o e s i
3 |09500_Lyc_Mirepoix_2 4|0 052014|]0 0 0] O 0 ojo:0:0 - = - - ik - » e
0 0|0 0 0 :0 :0] 0 0 0|l]0:0:0 0,0 0,00 0 0 0 0 0 0,00
4 |13007_Lyc_Rempart 1130 052014|0 : 0 : 0] v v |[NV]IOD:0: D g - . " s N " .
4 |13007_Lyc_Rempart 2 |30 052014|0 0 0| v v |NV]O0:D0:0 gl = iy A i i
4 |13007_Lyc_Rempart 3 |30 05 2014)18 126 :15] v v v |0 :33: 8 29,2 Vv 1355 = 1355 49 442 20,34
4 |13007_Lyc_Rempart 4 131 0520148 @21 :46] V v V0 :31: 4 305 Vv 1209 sl 1309 51 457 19,65
0 00 0 0 :0 :0] 0 0 gj0o:0:0 0,0 0,00 0 a 0 0 0 0.00
5 [13013_UNIMECA 110 052014|0 :0 :0] O NV [NV]O :0: 0 5 T o g e 5 i ey
5 [13013_UNIMECA 2|31 _052014|]0 0 0] O 0 |NV]O:-D0:0 i i 2 o T i
5 13013 UNIMECA 3|0 05214|0 0 0] O 0 0J0:0:0 i - e
5 [13013_UNIMECA 410 0520M4|0 :0 0] 0O 0 0|j0:0:0 i i " " M e
(] o_1L0 { LTSN I 1 { 0 g L0 - 0 -0 O 000 0 0 | W] 0 000
6 |13200_Lye_Pasquet 3 1|30 o5 201418 : 7 17| v v | v]o:33:56] 285 v 218 56 160 416 3741 2.40
6 |13200_Lyc Pasquet 3 2|31 052014]0 0 0] O NV INV]O:0:0 pid e B = e B
6 |13200_Lyc_Pasquet 3 3|31 _052014|0 0 0] © 0 |NV]O:0: 0 - - = - - & - i
6 |13200_Lyc_Pasquet _3 4|10 052014|0 :0 0] O 0 al0:0:0 i i i g
0 0]0 0 0 :0:0]0 0 0jJj0:0:0 0.0 0,00 0 0 0 0 0 0.00
7| 24200_lyc_PredeCordy T[0 52M3|0 -0 0 O [8] O[0:0: 0
7 |24200_lyc_PredeCordy 2|0 052014]0 :0 :0) O a 0j0:90:0 i e al " s a
T [24200_lyc_PredeCordy 3|0 052014]0 0 0] O 1] ojo:0:0 = = " ZE " i " "
7 |24200_lyc_PredeCordy 4|10 052014|0 :0 0] O 0 0Jj0:0:0 i = iy " N "
0 0]0 0 0 :0:0Q00 0 0]J0:0:0 0.0 0.00 0 0 0 0 0 0.00




